

RETIFICAÇÃO DOS PROCESSOS SELETIVOS:

Edital Nº011 2023 -EDITAL MEGA VESTIBULAR 2024.1

Edital Nº012 2023 -NOTA DO ENEM 2024.1

O Reitor do Centro Universitário Doutor Leão Sampaio-UNILEÃO, no uso de suas atribuições legais resolve retificar informações dos editais, passando a constar a seguinte redação:

No ANEXO I, serão ofertados os cursos e turnos: ADMINISTRAÇÃO NOTURNO / CIÊNCIAS CONTÁBEIS NOTURNO.

Assim sendo, no item ANEXO I,

**LEIA-SE:
DAS VAGAS, TURNOS E ATOS REGULATÓRIOS**

CURSO	ATO REGULATÓRIO	TURNOS	VAGAS
ADMINISTRAÇÃO	Portaria Nº 204, de 25/06/2020, DOU 07/07/2020.	NOTURNO	60
CIÊNCIAS CONTÁBEIS	Portaria Nº 204, de 25/06/2020, DOU 07/07/2020.	NOTURNO	60

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Juazeiro do Norte – CE, 06 de outubro de 2023.

Jaime Romero de Souza

Reitor - UNILEÃO